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50-s1 Beepoccuiickast MaTeMaTHIeCKasT OJTUMITHATa TIMTKOJbBHIKOB

10 kJ1acc
IlepBbIit 1eHb

[lycts p u ¢ — pasimanbie pocThie ducia. Jama beckonednast
yObIBatorasi apudpmMeTndIecKkas Iporpeccust, B KOTOPOil BCTpe-
JaeTCsl KayKJ0e U3 IUCes P 3, p24, q23 u q24. Jlokaxkute, 910
B 9TOM mporpeccun 00si3aTeILHO BCTPETATCA YUCTIA P U (.
Jano meuérHoe umucyo n > 3. B kierdarom kBajspate 2n X 2n
saxparmsaior 2(n — 1)2 ketok. Kakoe manGombiee Kosmte-
CTBO TPEXKJIETOTHBIX YTOJKOB MOYKHO TapaHTUPOBAHHO BBIpE-
3aTh U3 He3aKpallleHHOH Kyerdaroil (purypsr?

Jano wHarypasbaoe ducyio n. Vb 3aymMalt mapy pasjndHbIX
MHOTOYJIEHOB CTEHeHU 1 (C BeIeCTBeHHbIMU KO3(bdUImeHTa-
M), aHajgorngao Caia 3a/lymMast mapy pasimIHbIX MHOIOUJIe-
HOB cTerieHu n. JIéHs 3HAET N; €ro 1e/ib — BbISICHUTD, OJIMHAKO-
BbIe Jin napbl MHOrOWIeHOB y Wibu u Caru. JIéusa Boibupaer
HaOOp u3 Kk BEIeCTBeHHBIX ducenl 11 < 9 < ... < T 1 CO00-
maet 3T dncia. B orser Winbg 3amnosnser Tadauiy 2 X k: jijis
KaxkJ10oro ¢ = 1, 2, ..., k OH BIIMCBIBAET B JIBe KJIETKH 1-I'0 CTOJIO-
a mapy uncest P(x;), Q(x;) (B 1060M n3 1ByX BOSMOXKHBIX 110~
psnkoB), riae P u () —3ajyMaHHbIE UM MHOTOWICHBI. AHAJIO-
rugnayio tabsuiy sanosasger Cama. [Ipu kakoM HanmMeHbIIEM
k Jléns cmozker (ruisijist HA TabJIUIBI) HABEPHSIKA JIOOUTHCS 116~
s’

Jlan BeImyKIIBI deThipéxyroibauk ABC D, B Kotopom ZA +
+/D = 90°, ero nuaronasm nepecekatorcs B Touke E. Ilpsamvas
¢ niepecekaet orpesku AB, CD, AE u ED B toukax X, Y, Z
u T coorBerctBenno. M3Bectro, uro AZ = CE nw BE = DT.
Jokazkure, 9T0 JAnuHa OTpe3Ka X Y He OoJIbIle JuaMeTpa OIH-
CAHHOI OKPYKHOCTHU TpeyrojbHuka K71T'Z.



